

这笔幼儿保险金该不该赔?

本报记者 陈志付

3岁女孩小唐本月10日患病住院,12天后病愈出院。由于此前小唐已参加了幼儿平安保险,小唐的父亲来到保险公司要求给付医疗保险金,保险公司工作人员以小唐的保险合同生效不足90天为由拒绝理赔。

小唐的父亲说,保险公司的保险单上面写的保险期限为一年,其保险事项说明中并没有保险合同生效不足90天不予赔付的约定。

因此,他认为保险公司应该支付小唐的医疗费用。这样一来,双方各执一词,谁也说服不了谁。

8月21日,在位于山城区朝阳街小唐投保的这家保险公司,记者看到小唐的保险单上面注明的保险期间为“2007年8月7日零时起至2008年8月6日二十四时止”。小唐的父亲指着保险单上的保险事项说,这上面写着保险公司的保险事项说明,在保险期间内保

险人依照约定给付被保险人保险金,小唐是在保险期间生病住院的,如果扣除了90天的保险期,她的保险期间就不够约定的一年时间了。

就小唐父亲提出的疑问,这家保险公司营业部一位姓赵的工作人员向记者解释,此前他们公司向社会发放了致家长的一封信,已经在信中告知大家,对首次参保的被保险人在保险合同生效

90日内,保险公司不予承担保险责任。小唐是在保险合同生效90日内生病住院的,所以他们不能给付医疗费。而从事法律工作的唐父说,一方面他以前没有看到过保险公司致家长的一封信,另一方面他现在才看到的这封信只能算是一张宣传单,不能视为保险合同的附加条款,因此准备继续索赔。



这样的车还能上路?

8月21日,在九州路菜市场门口,有人开着一辆车牌为F-Z1488的老掉牙的小货车。该车车身锈迹斑斑,没有转向灯,也没有左车门。司机见到记者拍照,马上躲得不知去向。去年12月份,记者就在贸易区附近见过该车。这样的车在路上跑,让人看了无不为之“英雄”司机担心。

记者 车国胜 摄

本报讯 (见习记者 李鹏) 8月20日,记者在淇河游览区听到这样一段对话:“大爷,我要在这里划船,自行车先寄存在你这里。这是2角钱,请给我存车牌。”“什么?你说什么?2角钱?在这里存车,自行车5角、电动车1元。”“在你们这里存自行车不都是2角吗?”

存车费5角合理吗?

“小青年,难道你不知道现在物价涨了吗?存一辆自行车就是5角。爱存就存,不存推走,别妨碍我做生意。”

小青年四下望望,看没有人帮忙,只得忍气吞声地掏出5角钱,递给了看车的大爷。“牌子呢?”“不需要牌子,一会你直接推走车就可以。”记者上前告诉老大爷,每辆自行车的存车费应该是2角,像市文化中心等地方都是如此,而且一些大型超市外面停车并不收费,您这样要得有点多。何况,不凭牌子推车,万一车主丢了钥匙或者是别人把车取错了,这个责任谁承担呢?

那大爷什么也没说,抽身走开,留下我们干瞪眼。这时一位游客过来告诉我们:“小伙子,算了吧,在这里就是这个价格,找谁说也没用。”我们在一个热心摊主的带领下,来到了被称为管理办公室的一个房子,但是这里只有房子却没人。

市发改委物价管理部门8月21日下午就此接受采访时表示,就全市范围而言,对于经批准的停车场,目前尚未调整收费标准,停靠自行车仍应按每车每次2角执行。

存零币要交手续费

各银行标准不一

本报讯 (见习记者 卫珩 谷爽漪) 市公交公司在实行公交车投币制后给市民带来了方便,自己却遇到了新的麻烦事:将大量零币存入银行还要支付手续费。

8月16日,山城区公交一分公司的工作人员明先生致电本报热线说,实行投币制以来,他们每天都收到大量的零钱,最近他们想把零钱存进位于公司对面的小庄信用社。可在信

用社里,他们却被告知存零钱每100张(枚)零钱(含纸币和硬币)要收取1元的手续费。明先生向公交总公司汇报,总公司财务室的工作人员说,他们去存零钱也要交手续费,每500张(枚)交1元。

小庄信用社方面表示,他们的收费是合理的,因为点零钞非常耗费人力,他们确定此项收费的初衷是为了弥补人工成本费用,不属于乱收费。

就到银行存零钱要交手续费是否合理这一问题,记者咨询了本市多家银行,不同银行对清点零钞收费有不同规定,其中建设银行是每100张(枚)零钱(含纸币和硬币)收取1元手续费;农业银行的工作人员说如果选择营业网点比较空闲的时间段或者提前预约,该行是不收取手续费的。

儿子不学习 夫妻俩开战

本报讯 (见习记者 刘善新) 8月19日下午,淇滨区大赉店镇一家饭店门口聚集了许多围观市民。据围观市民讲,饭店老板张先生发现儿子在暑假期间不看书,天天看电视,便督促儿子温习功课,可儿子不但不听反而顶撞他。张先生恼怒之下打了儿子,妻子吴女士埋怨丈夫打孩子,与丈夫大吵,在争吵中,夫妻俩开始厮打,并以摔厨具打起了一场“内战”。经邻居劝阻,“战火”才得以平息。

据张先生的邻居刘女士介绍,19日下午16时,张先生的儿子小强(化名)像往常一样收拾好饭桌上的碗盘,打开电视等着看正在热播的《家有儿女》,此时,闲下来的张先生见儿子目不转睛地盯着电视,想起儿子考初中成绩不理想,便督促小强温习功课。他

对儿子吼了两声:“小强,去做你的作业,不能再看电视了。”小强无动于衷,继续看他的电视剧,嘴里还不停地嘟囔着:“不学,看会儿电视也不行么,要学你去学。”张先生听后顿时火冒三丈,走上去揪起小强打了一巴掌,小强委屈地号啕大哭。他的哭声引来了在内间清理饭桌的母亲吴女士。吴女士见儿子哭得可怜,就冲着丈夫张先生大吵:“你把孩子打死吧,你这狠心的

爹。”这时的张先生正在气头上,见妻子如此袒护儿子,就想教训教训那不听话的儿子。吴女士上前阻拦,与张先生发生了短暂的厮打。接着,夫妻俩被气昏了头,比着摔厨具以发泄对对方的不满,他们夫妻的这番折腾招来许多市民的围观。经邻居们的好言劝阻,夫妻俩才逐渐消了气,齐手收拾已摔的锅、盆等厨具,准备招待即将来就餐的顾客。

编者:瞧这夫妻俩因为教育孩子的观点和方法不同而闹的这个乱子——不仅打了孩子,夫妻俩还动了手,更不该的是俩人居然比着摔了家具,还惊动了四邻,真是不值得。家庭的和谐是社会和谐的基础,构建和谐社会需要每个人的努力,在对待教育孩子这个大问题,夫妻首先应该相互沟通,然后携起手来,与孩子面对面交流,了解孩子的想法,帮助孩子树立学习目标。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

感谢好心人

8月21日,接到大学录取通知书的小马来电反映:她今年考上了大学,但是她的父母均为企业下岗职工,母亲长期有病无钱医治,家里还有年迈的爷爷奶奶需要赡养,而他们一家的生活来源仅仅是城市生活最低保障金,无力再为她支付高昂的学费。在知道她的情况后,市国土资源局干部职工纷纷献爱心,积极踊跃地捐款3000多元资助她上学。

小马说:“感谢国土局的叔叔阿姨们的帮助,圆了我上大学的梦,改变了我的。” 记者 王娜

感谢鹤壁交警

安阳市龙安区马头回乡杜先生来电反映:两天前,他的一辆东风大型自卸货车在安阳被盗,当时该车沿安鹤公路向鹤壁驶来,他随即报警。

我市公安交巡警二大队的庞福堂副大队长带领两名协管员在鹤山区成功截获该车。杜先生说:“鹤壁交警真是火速神警,要不是你们,我的车就找不回来了。” 记者 柯其其

“执法者”没有穿制服

山城区黄先生来电反映:这段时间,有人在山城区前进路南段,或是在前进路与朝霞街交叉口处查养路费,他们没有穿制服。黄先生怀疑他们是否真是执法的工作人员。

见习记者 秦茹

希望有人管管这个事

新区李女士来电反映:李女士家住商贾城附近,每天买菜都经过商贾城南门口,但此处开有多家美容休闲店,有女子大白天坐在店外拉客,影响很不好,她的丈夫都不敢路过此处去买菜了。李女士希望有关部门能管管这个事,还大家一个优良的居住环境。

见习记者 秦茹

热线回音

字数超标 为何不及时告知?

市区刘先生来电反映:5月30日,刘先生到市行政服务中心公安局窗口办理二代身份证,当时工作人员详细登记了刘先生的相关资料。8月20日,当刘先生到九州路派出所领取身份证时被告知,其办理身份证时登记的住址栏中的汉字字数超标,需要重新登记后才能办理。刘先生说,资料是工作人员登记的,既然字数超标,为何不及时告知?

市行政服务中心公安局窗口的电话答复:以前在办理身份证时,从未对个人地址栏中的字数进行限制。最近他们接到省公安厅通知,要求登记个人资料时,地址栏中的汉字数不得超过35个。由于接到通知时,刘先生和部分市民的资料已报送省公安厅,所以没有办法知道详细其中的情况,只能等不符合要求的个人资料反馈回来。更改地址栏后,需要重新办理身份证,如果市民急需身份证,他们可以提供相关证明。

记者 邓少华